

SZEGEDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG

**ALGYÓ NAGYKÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATA**

**EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS
1. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSA**

Algyó Nagyközség Önkormányzata (cím: 6750 Algyó, Kastélykert u. 40.; képviseli: Molnár Áron polgármester), (továbbiakban: Önkormányzat),

és

a Szegedi Rendőrkapitányság (Szeged, Párizsi krt. 16-22.; képviseli: Dr. Harkai István r. alezredes, kapitányságvezető) továbbiakban **Rendőrkapitányság** (továbbiakban: **Felek**)

a 2018. április 27-én megkötött együttműködési megállapodást az alábbiak szerint módosítják:

A II. 2. pont helyébe az alábbi szövegrész lép:

„2. Jelen megállapodás a 170/2017. (V.18.) Kt. határozat alapján létrehozandó kamerarendszer üzemeltetéséhez kapcsolódik, Algyó Nagyközség közbiztonságának javítása érdekében. Felek az Önkormányzat tulajdonában álló videokamerás térfelügyelő kamerarendszer működtetéséről közösen gondoskodnak. Felek a jelen együttműködési megállapodást az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (továbbiakban: Rtv.) 2.§ (2) bekezdésében és a 42.§-ában, valamint az **adatvédelmi szabályzatról szóló 39/2019. (XI.19.) ORFK utasításban** foglaltak figyelembevételével kötik meg.”

A V. fejezet az alábbi új **13a. ponttal** egészül ki:

„**13a. A Rendőrkapitányság vállalja, hogy az Önkormányzat részéről a kamera képeinek megfigyelésében közreműködő közterület-felügyelet (vagy közterület-felügyelő) szabálysértés vagy bűncselekmény észleléséről történő tájékoztatását követően a szükséges rendőri intézkedéseket haladéktalanul megteszi.**”

A VI. fejezet az alábbi új **18a. ponttal** egészül ki:

„**18a. Az Önkormányzat vállalja, hogy a közterület-felügyelet tagjait (vagy közterület-felügyelőt) az adatkezelési szabályok ismeretére felkészíti.**”

A VI. fejezet az alábbi új **18b. ponttal** egészül ki:

„**18b. Az Önkormányzat részéről a közterület-felügyelet (vagy közterület-felügyelő) vállalja, hogy**

- a) az Önkormányzat által biztosított szakmai felkészítést követően a kamerarendszer által rögzített képek megfigyelésében – az adatvédelmi szabályokról kioktatott tagja részvételével közreműködik,

- b) a megfigyelés kezdő és befejező időpontját, a megfigyelést végrehajtó közterület-felügyelő nevét, szolgálati igazolvány számát naprakészen nyilvántartja,
- c) a közreműködés során észlelt szabálysértésről vagy bűncselekményről haladéktalanul tájékoztatja a Rendőrkapitányságot,
- d) a kamerarendszer kezelése során tudomására jutott adatokat, információkat az eredeti céltől eltérően nem használja fel.”

A VII. 19. pontja helyébe az alábbi szövegrész lép:

„19. Felek együttműködési megállapodás időtartama alatt kötelesek figyelemmel lenni az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, az **adatvédelmi szabályzatról szóló 39/2019. (XI.19.) ORFK utasításban**, illetve az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseire.”

A VII. fejezet az alábbi új **19a. ponttal** egészül ki:

„**19a. Felek az együttműködési megállapodás során az adatvédelmi szabályzatról szóló 39/2019. (XI.19.) ORFK utasítás 7. pontjában meghatározott közös adatkezelésre vonatkozó szabályok szerint járnak el.**”

A IX. 26. pont helyébe az alábbi szövegrész lép:

„26. Kapcsolattartásra jogosult személy:

Rendőrkapitányság részéről:

Név: **Virág Attila János r. alezredes**

Telefon: **06-30/9150-135**

Beosztás: **Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály, osztályvezető”**

A Megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A jelen megállapodás-módosítás a mindkét fél által történő aláírást követő napon lép hatályba.

Algyő, 2019. december 11.

Molnár Áron
polgármester

Algyő Nagyközség Önkormányzat

Szeged, 2019. december 11.

Dr. Harkai István r. alezredes
rendőrségi tanácsos
kapitányságvezető
Szegedi Rendőrkapitányság

Szabó L. István
Pénzügyi Osztályvezető